
向山庭園をご利用のみなさまへ  

－ アンケートにご協力ください － 

本日は、向山庭園をご利用いただきましてありがとうございました。 

今後の施設利用サービスの向上のため、ご利用されての評価、満足度についてアンケートを実施

します。ご協力いただければ幸いです。 

ご記入いただきましたアンケート用紙は、お帰りの際に、受付カウンターの回収箱にお入れくだ

さい。 

 

 

1 ご利用いただいた場所 

1 和 室 １ （１階手前 ）  2  和 室 ２  (１階 奥 )   3  多目的室  (１階 ) 

4  和 室 ３ （地下１階）   5  茶 室       6  日本庭園（ 屋外貸出区画 ） 

 

２ 部屋の清掃状況および設備(机、椅子等)の状況についてお尋ねします。 

1 大変満足  2 やや満足 3 普通  4 やや不満  5 不満 

改善すべき点、不満の理由 など 

                                        

                                        

                                        

                                        

 

３ 受付窓口の印象について 

⑴ 窓口の応対はいかがですか。      ※よろしければ理由をお書きください。  

1 大変満足  2 やや満足 3 普通  4 やや不満  5 不満 （           ） 

⑵ 職員の言葉使いはいかがですか。  

1 大変満足  2 やや満足 3 普通  4 やや不満  5 不満 （           ） 

 

４ 全体的な施設利用についてお尋ねします。 

 1 大変満足  2 やや満足 3 普通  4 やや不満  5 不満 （           ） 

 

○ 施設利用に関してご意見、ご要望等（例：実施してほしい事業）がございましたら 

ご自由にお書きください。 

 

 

 

                                             

 

※ お忙しいところ、ご協力いただきありがとうございました。 

ご記入いただきましたアンケート用紙は、受付の回収箱に入れてください。 

当てはまるものに○印をつけてください 



向山庭園　利用者アンケート集計結果

実施期間：平成２７年 １月 ７日～平成２７年 ２月 ６日

アンケート回収数 73 件／ 74件 （回収率 98.6％）

１　利用部屋 （件）

和室1 17
和室2 20
多目的 24
和室3 0
茶室 0
日本庭園 0

回答なし 12

回答なし 3
大変満足 53
やや満足 14
ふつう 2
やや不満 1
不満 0

２　全体的な満足度　　 　（件）

回答なし
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大変満足
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やや満足
19%

ふつう
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やや不満
1%

全体的な満足度



向山庭園　利用者アンケート集計結果

実施期間：平成２７年 １月 ７日～平成２７年 ２月 ６日

アンケート回収数 73 件／ 74件 （回収率 98.6％）

３　清掃状況 （件）

回答なし 6
大変満足 55
やや満足 12
ふつう 0
やや不満 0
不満 0

４－①　窓口対応 （件）

回答なし 0
大変満足 62
やや満足 8
ふつう 3
やや不満 0
不満 0

回答なし 0
大変満足 62
やや満足 6
ふつう 5
やや不満 0
不満 0

４－②　職員の言葉使い  （件）
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